

你的灯谜能难倒多少人

本报与世茂广场联合推出猜灯谜活动,现向广大市民征集谜面

□记者 刘杭慧 报道
hangbao827@163.com

本报2月17日讯 蛇年喜来贺,正月十五闹元宵。每年的猜灯谜、吃元宵是否让您觉得缺少些新鲜劲,但是你会做灯谜、包元宵吗?本报与世茂广场联合推出正月十五赏花灯、猜灯谜、包元宵的活动,现向广大市民征集谜面。

开动脑筋,加入我们的征集谜面的活动中,您生活中的所见所闻所想都会成为谜题,说不定您的灵机一动,就会变成正月十五世茂广场智压群雄的高手。

您出的谜题一经采用,便会获得元宵一袋,元宵虽小,但通过智力比拼赢到手,是否让您十分心动呢!

正月十五当天,世茂广场一进门便会进入花灯的世界,灯谜就在您身边,抬头就能看到。凡是对答案有十足把握的市民便可揭下花灯去总服务台应答,答对的市民即可获得元宵一袋。

在猜灯谜现场的旁边,您还可以带着孩子一起上阵包元宵,让孩子在开动脑筋猜灯谜的同时,还可以亲身了解元宵是怎样制作的。

在活动现场,您还可以看到之前征集的蛇年民间艺术展作品。由于不少艺术品的制作过程需要一些时间,蛇年艺术展的展览时间将于正月十五和猜灯谜、包元宵活动一起展出,作品征集的截止时间为23日(正月十四)中午。

开动了脑筋、体会了乐趣、欣赏了佳作,到时带上家人来过个与以往不同的佳节吧!

来稿请注明作者姓名、联系电话、灯谜谜面和谜底,投稿邮箱hangbao827@163.com,也可将灯谜和谜底以短信的形式发送至13686389296。



▲唐小冬现场制作“小龙”吸引了不少市民驻足观看。记者 刘杭慧 摄

巧手一编拉 塑料成“小龙”

□记者 刘杭慧 报道

本报2月17日讯 春节期间,不少读者通过电话或发邮件向本报表达了自己对于蛇年的想法,还有不少市民打来电话向本报推荐身边优秀的蛇年作品。江苏唐运伦做的草编“小龙”便是市民极力推荐的作品之一。

17日上午,记者在毓璜顶庙会上见到了唐运伦。一见面记者便被眼前的场面震住了,在人山人海的庙会上,唐先生摊前的驻足的市民围了有三圈,在摊前的泡沫箱上插着各式各样草编的小动物,蝗虫、蚂蚱、孔雀、蝴蝶、凤

凰等等。“妈妈,我想要这个孔雀。”和家长来逛庙会的小佳佳拽着妈妈的衣服就是不松手,非要买个草编的孔雀。

“这种草编的动物大家都很喜欢,而我的草编动物原材料其实是一种塑料,就是种仿真叶。”唐先生介绍,“庙会这几天晚上我和儿子、老婆每天晚上都得编到凌晨2点,一晚上能编二三百只,但是在庙会上一两个小时就卖没了,我现在就得现编现卖。”

跟记者说着话期间,唐先生手上的活也没停,还得兼顾向顾客介绍自己的草编作品。

两头对折,再用剪刀来回剪出

头和尾巴,再用几根仿真叶转来扭去,最后用彩色的大头钉做眼睛固定,不出10分钟一根不起眼的仿真叶便在唐先生的巧手下变成了一只栩栩如生的凤凰。

在记者的再三要求下,唐先生让一旁摆摊的儿子给大家现场露了一手,不到10分钟,唐先生的儿子唐小冬便编出了一条可爱的“小龙”。

“今年是蛇年,我和儿子专门研究了不少草编的‘小龙’,每天一摆上摊便被市民抢购一空。”唐先生说。“等忙完庙会,我和儿子好好研究一下参展的蛇年作品,一定得编出个别具一格的‘小龙’。”

蛇年民间艺术品

继续征集中

参赛作品可以是字画、石雕、根雕、面塑、泥人、剪纸、刺绣,也可以是各种创新方式,电脑设计、喷绘等,只要是展现您心中的小龙形象,我们都欢迎您来投稿。我们将在报纸上展示您的作品,讲述您的创作过程,介绍您所传承的民间艺术。

来稿请注明作者姓名、联系电话、作品简介,投稿邮箱qlwbjp@vip.163.com,咨询电话13791175122。

大过年的,家里咋停水了

一小区部分业主春节遭遇停水,物业解释是管道维修

乐中生悲>>

卡上明明还有钱 大过年的断水了

今年春节前夕,市区一小区业主姜先生家中突然停水。“一开始说是管道维修,后来说要交上物业管理费后才能供水。”姜先生介绍,离春节前夕半月时家里突然停水了,一开始物业说是管道出现故障需要维修。左等右等之后,姜先生再次找到物业,却被告知只有交齐物业费后才能供水。在与物业公司经理协商后,姜先生家最终在腊月二十七重新上了水。

事后,姜先生通过小区QQ群与其他业主交流得知,春节期间遭遇断水的不止他一家,而几乎所有断水的业主都拖欠了物业费。

“虽然物业费没交,但是卡上的余额支付水费是足够的,难道不交物业费就要大过年的给家里断水吗?”在物业张贴的一份物业费、水费交费明细上,记者看到上面显示姜先生家拖欠的水费为30元,而姜先生交纳水费和物业费的银行卡交易明细上显示,账户

□本报记者 齐金钊

17日,市区一小区的业主向本报反映,部分业主从春节前夕家里就出现断水情况。物业解释因为管道在维修所以暂时无法供水,而记者了解到,停水的业主都拖欠了物业费。

上的余额为69元,足够支付水费。

物业回应>>

供水管道被冻坏 绝对没故意停水

“物业费和物业费是捆绑在一起的。”物业公司负责人顾经理介绍,小区业主交纳物业费和水费共用一张卡,两者捆绑收取,之所以业主交不上水费,是因为卡上余额不足以支付物业费。

对于部分业主春节停水的原因,小区物业否认了是物业公司故意所为。“业主家里停水是因为管道维修的原因。”顾经理告诉记者,业主春节前家里停水是因为天冷冻坏了供水管道,物业公司一直在维修的缘故。

业主质疑>>

停水的业主 为啥都欠物业费

“既然是管道维修,为什么出现故障的恰恰都是没交物业费的业主?”对于小区物业的说法,业主并不认同。“腊月中旬停的水,物业费一交上接着就来水了,而同一栋楼上没交物业费的业主却一直停着,修管道的说法站不住脚。”家住小区156号楼的一位业主告诉记者。

家住156号楼10楼的薛先生告诉记者,由于不常住在小区,他是从年前腊月中旬发现家里停水的,春节假期结束后,他来到小区房中发现直到农历正月初七家里依然是停水状态,“如果是修管道

的话不至于现在还修好吧?”

记者在小区陆续采访了十几位业主,发现春节前出现停水现象的业主家中无一例外都是拖欠了物业公司的物业管理费,这些业主在补交物业费后很短时间里便恢复了正常供水。

各有说法>>

小区配套不完善 业主物业起纠纷

记者了解到,遭遇停水的很多业主的物业费从去年8月份起就开始拖欠,很多业主的拖欠金额已经过千元。小区都住进去了,为啥却不愿意交物业费?说起这事,很多欠费的业主都对小区的物业服务充满了怨言。

“不是故意拖欠,也不是交不起物业费,而是感觉这钱交得冤枉。”业主姜先生介绍,他是2011年5月份从开发商手里接的房,当时物业给减免3个月物业费后,业主预交了一年的物业费,因为小区的配套设施都没达标,路面没有硬化,路灯晚上不亮,小区环境比较差,业主都感觉物业费交得不值,因此从去年8月份起,部分业主便没有再交物业费。

姜先生介绍,小区每个月的物业管理费是每平方米1.5元(含0.3元电梯维护费),在市区属于最高的一个级别,但是物业的管理水平却没有达到相应的标准,至今小区内仍存在卫生清理不及时,绿化没跟上等现象。

“小区前期的基础设施建设和服务水准确实存在一些问题,但是这需要一个改进的过程。”对于小区业主反映的问题,物业的顾经理介绍,小区分为一、二期工程,因此很多一期入住的业主确实遇到了基础设施不完善和物业服务跟不上的情况,未来的物业管理提升需要一个过程,但是业主欠下的物业管理费必须得交。